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РОЗПОДІЛ 

обов’язків між головою, першим заступником та  

заступниками голови обласної державної адміністрації 

 

Заступник голови обласної державної адміністрації  

Масник Наталія Богданівна 
 

Вирішує питання: реалізації повноважень облдержадміністрації в сфері 

ветеранської політики, у сферах соціального захисту населення, підтримки сім’ї, 

протидії торгівлі людьми, запобігання домашньому насильству, соціальної 

підтримки та надання соціальних послуг вразливим верствам населення, 

оздоровлення та відпочинку дітей, соціального захисту дітей, запобігання 

дитячій бездоглядності та безпритульності, державної гендерної політики, 

реалізації державної політики у сфері розвитку туризму та культури, молодіжної 

політики, утвердження української національності та громадянської 

ідентичності, фізичної культури та спорту, міжнаціональних відносин, релігій, 

внутрішньої політики. 

 

Організовує роботу з розроблення та реалізації: 

заходів щодо здійснення державної політики у сфері соціального захисту 

ветеранів та членів їх сімей, зокрема забезпечення психологічної реабілітації, 

соціальної та професійної адаптації, зайнятості, підвищення 

конкурентоспроможності на ринку праці, а також санаторно-курортним 

лікуванням, житлом; надання, позбавлення статусу та видачі посвідчень 

ветеранам (учасникам бойовий дій в частині видачі посвідчення) та членам сімей 

загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) 

Захисників і Захисниць України; переходу від військової служби до цивільного 

життя військовослужбовців, які звільняються або звільнені із військової служби 

з числа ветеранів війни; 

пропозицій до програм, перспективних планів і прогнозів соціально-

економічного розвитку області у частині, що стосується соціального захисту 

населення, поліпшення на території області становища дітей, їх соціального 

захисту, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчинення 

дітьми правопорушень; 



перспектив розвитку мережі державних і комунальних закладів соціального 

захисту населення, культури та туризму; 

програм розвитку туризму в області, заходів для покращення інвестиційного 

та інноваційного клімату регіону у сферах туризму, діяльності курортів; 

програм розвитку фізичної культури та спорту в області, утвердження 

української національності та громадянської ідентичності. 

Сприяє розвитку фізичної культури та спорту, популяризації та 

утвердженню серед молоді здорового та безпечного способу життя, фізичного 

виховання і фізкультурно-оздоровчої діяльності у навчально-виховній, 

виробничій та соціально-побутовій сферах, участі збірних команд області у 

державних змаганнях, розвитку олімпійського, паралімпійського та 

дефлімпійського руху. 

Організовує розроблення та виконання обласних програм розвитку фізичної 

культури та спорту, молоді, утвердження української національної та 

громадянської ідентичності. 

Сприяє розвитку молодіжних центрів та молодіжної інфраструктури. 

Забезпечує здійснення національно-патріотичного виховання та організовує 

проведення комплексних заходів, спрямованих на національно-патріотичне 

виховання з метою формування і утвердження української національної та 

громадянської ідентичності, оборонної свідомості, громадянської стійкості.  

Організовує роботу із впровадження основних положень Конституції 

України, утвердження серед населення державницької ідеології, здійснення 

демократичних перетворень у суспільстві, стабілізації міжконфесійних 

стосунків у області. 

Координує діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування області з питань соціального захисту населення, роботу закладів 

соціального захисту населення, які належать до сфери управління 

облдержадміністрації. 

Організовує в межах повноважень роботу у сфері соціальної підтримки та 

надання соціальних послуг вразливим верствам населення, зокрема особам 

похилого віку, з інвалідністю, громадянам, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, сім’ям та особам, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, малозабезпеченим, внутрішньо переміщеним особам, 

іншим категоріям осіб, які згідно із законодавством України мають право на 

пільги та отримання житлових субсидій. 

Організовує роботу щодо розподілу гуманітарної допомоги в області. 

Сприяє громадським та іншим організаціям, волонтерам у проведенні ними 

роботи з питань соціального захисту малозабезпечених, осіб з інвалідністю, 

людей похилого віку та інших вразливих категорій населення. 

Забезпечує вирішення питань щодо надання дозволів на право користування 

пільгами з оподаткування підприємствам та організаціям громадських 

організацій осіб з інвалідністю.  

Координує в межах повноважень проведення заходів, спрямованих на 

організацію оздоровлення та відпочинку дітей, сприяє збереженню та розвитку 

мережі дитячих оздоровчих закладів. 



Співпрацює у межах повноважень з обласною радою профспілок і 

галузевими профспілковими об’єднаннями. 

Забезпечує реалізацію на території області державної політики з питань 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню дітьми 

правопорушень. 

Організовує здійснення контролю за умовами утримання і виховання дітей 

у закладах для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

спеціальних установах і закладах соціального захисту для дітей усіх форм 

власності. 

Забезпечує додержання вимог законодавства щодо встановлення опіки та 

піклування над дітьми, їх усиновлення, влаштування в дитячі будинки сімейного 

типу, прийомні сім'ї. 

Координує роботу щодо виконання програм і здійснення заходів, 

спрямованих на забезпечення соціального та правового захисту сім’ї і дітей, 

сприяння соціальному становленню та розвитку дітей. 

Організовує роботу із впровадження основних положень Конституції 

України, утвердження серед населення державницької ідеології, здійснення 

демократичних перетворень у суспільстві, стабілізації міжконфесійних 

стосунків у області. 

Забезпечує виконання законодавства щодо національних меншин, свободи 

їх світогляду і віросповідання. 

Забезпечує виконання законодавства щодо всебічного розвитку та 

функціонування української мови як державної в усіх сферах суспільного життя, 

створення умов для розвитку мов національних меншин. 

Координує роботу з відзначення в області державних свят та заходів, 

визначних дат. 

Координує діяльність місцевих органів виконавчої влади та органів 

місцевого самоврядування області з питань міжнаціональних відносин, релігій, 

внутрішньої політики. 

Сприяє впровадженню державних стандартів і технічних умов у видавничій 

сфері. 

Координує діяльність органів виконавчої влади та органів місцевого 

самоврядування області з питань культури, роботу закладів культури, які 

належать до сфери управління облдержадміністрації. 

Сприяє загальнонаціональній культурній консолідації суспільства, 

формуванню цілісного культурно-інформаційного простору, відродженню та 

розвитку традицій і культури української нації, збереженню культурної 

спадщини. 

Забезпечує реалізацію державної політики в галузі туризму і курортів, 

розвитку туристичної  індустрії. 

Сприяє туристичній діяльності в регіоні та створенню сучасної туристичної 

інфраструктури. 

Організовує виконання програм та заходів соціального захисту ветеранів та 

членів сімей ветеранів, забезпечення прав і свобод зазначених осіб під час 

переходу від військової служби до цивільного життя. 



Взаємодіє із громадськими та іншими організаціями, волонтерами у 

питаннях, спрямованих на допомогу та сприяння ветеранам та членам сімей 

ветеранів у реалізації прав таких осіб та їх реінтеграцію у громади, спільноти та 

родини. 

Організовує визначення потреб ветеранів та членів їх сімей на території 

області, внесення пропозицій щодо задоволення таких потреб відповідним 

органами державної виконавчої влади та органами місцевого самоврядування 

відповідно до чинного законодавства. 

Сприяє органам місцевого самоврядування у вирішенні питань соціально-

економічного розвитку відповідної території у межах своїх повноважень. 

Відповідає за впровадження гендерної політики. 

У ході роботи використовує відомості про заходи мобілізаційної підготовки 

або мобілізаційного плану галузей національної економіки стосовно 

забезпечення життєдіяльності населення на особливий період, що становлять 

державну таємницю. 

Вивчає і вносить на розгляд голови облдержадміністрації пропозиції з 

питань добору керівних кадрів підвідомчих галузей (у межах повноважень). 

Координує роботу райдержадміністрацій, виконкомів органів місцевого 

самоврядування області та їх посадових осіб з питань, що відносяться до його 

повноважень. 

Контролює виконання документів відповідно до розподілу обов’язків. 

Виконує інші функції відповідно до нормативно-правових актів, регламенту 

облдержадміністрації, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації. 
 

Координує і контролює діяльність: 

департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації; 

департаменту культури та туризму облдержадміністрації; 

управління молоді та спорту облдержадміністрації; 

управління з питань ветеранської політики облдержадміністрації; 

служби у справах дітей облдержадміністрації. 

 

Координує діяльність облдержадміністрації з такими територіальними 

органами, структурними підрозділами міністерств, інших центральних 

органів виконавчої влади, обласними організаціями та установами: 

Головним управлінням Пенсійного фонду України в Тернопільській області 

(в межах повноважень); 

Тернопільським обласним центром зайнятості (в межах повноважень); 

Головним управлінням Національної соціальної сервісної служби у 

Тернопільській області; 

Тернопільським обласним відділенням Фонду соціального захисту осіб з 

інвалідністю; 

Установою ,,Тернопільський обласний ветеранський простір підтримки 

ветеранів війни та територіальної оборони „Ветеранський простір”; 

Тернопільським обласним центром охорони та наукових досліджень 

пам’яток культурної спадщини (в межах повноважень); 



Національним заповідником „Замки Тернопілля” (в межах повноважень); 

Кременецько-Почаївським державним історико-архітектурним 

заповідником (в межах повноважень); 

Державним історико-архітектурним заповідником у м. Бережани (в межах 

повноважень). 

 

Забезпечує в межах повноважень через структурні підрозділи 

облдержадміністрації координацію діяльності підприємств, установ та 

організацій області:  

Тернопільського обласного центру соціальних служб; 

Тернопільського обласного центру соціально-психологічної допомоги 

,,Родина”;  

соціального захисту населення; 

соціального захисту дітей, установ для неповнолітніх; 

Тернопільського обласного ветеранського простору підтримки ветеранів 

війни та територіальної оборони „Ветеранський простір”; 

Тернопільського обласного комунального підприємства „Фірма 

„Кінодністер”; 

підприємств, установ та організацій культури, туризму; 

творчих спілок і організацій; 

національно-культурних товариств; 

обласної організації Українського товариства охорони пам’яток історії та 

культури; 

обласної організації Товариства книголюбів України; 

Тернопільського обласного центру фізичного здоров'я населення ,,Спорт 

для всіх”; 

фізичної культури та спорту. 

 

Взаємодіє та сприяє діяльності:  

громадських організацій та об’єднань ветеранів, громадських жіночих, 

дитячих організацій, фондів, асоціацій (у межах повноважень), обласної ради 

профспілок; благодійних фондів, зареєстрованих в області; громадських 

організацій багатодітних;  обласної організації Товариства Червоного Хреста 

України; молодіжних організацій; обласних федерацій спорту. 

 

 

 


